

誓　約　書

１　学校給食物資納入資格登録業者として登録された際は、学校給食が児童等の健全な発育と北上市の教育に果たす役割を深く認識し、公正な価格の成立を阻害するための談合や、職員の正当な職務の執行を妨げる不正行為等は一切行いません。
２　営業施設の施設設備及び給食物資の衛生管理並びに職員の健康管理には十分に注意します。
３　北上市契約規則その他関係規程を遵守し、教育委員会、施設責任者等の指示に従い、誠実に業務を履行します。
４　納入物資の数量不足及び規格の不適合が生じたときは、責任を持って善処します。
５　万が一、納入した給食物資に異物混入等の異常事態が生じたときは、原因究明、再発防止等について誠実に対応します。
６　暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律に規定する暴力団及び暴力団員とは一切関係がありません。
７　以上の内容に反したことを理由に、学校給食物資納入資格登録の取消しを受けた場合でも、一切異議を申し立てず、いかなる補償も求めません。
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